

mestrado em tempo integral, para os meses de Janeiro a Março e de Maio a 14 de Julho de 2006.

19 de Abril de 2006. — A Vice-Presidente, *Idalina de Jesus Domingos*.

CENTRO HOSPITALAR DO BAIXO ALENTEJO, E. P. E.

Rectificação n.º 727/2006. — Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 70, de 7 de Abril de 2006, o despacho n.º 8123/2006 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Escola Superior de Educação de Beja» deve ler-se «Escola Superior de Saúde de Beja».

7 de Abril de 2006. — O Presidente do Conselho de Administração, *Rui Sousa Santos*.

CENTRO HOSPITALAR DO MÉDIO TEJO, E. P. E.

Aviso n.º 5520/2006 (2.ª série). — Torna-se público que Fernando José Alvarenga de Sousa Santos, assistente graduado de reumatologia de nomeação definitiva do quadro residual da unidade de Tomar deste Centro Hospitalar, foi, nos termos do n.º 2 do artigo 99.º do Estatuto da Aposentação, desligado do serviço em 22 de Março de 2006, ficando a aguardar aposentação com direito à pensão transitória de € 1900,52.

17 de Abril de 2006. — O Vogal do Conselho de Administração, *João Maria R. Vaz Rico*.

HOSPITAL DE SANTA MARIA, E. P. E.

Aviso (extracto) n.º 5521/2006 (2.ª série). — Para cumprimento do n.º 1 do artigo 40.º do Decreto-Lei n.º 204/98, de 11 de Julho, faz-se público que, por deliberação do conselho de administração de 7 de Abril de 2006, foi homologada a lista de classificação final dos candidatos ao concurso interno de acesso geral para o provimento de nove lugares de técnico profissional de 1.ª classe da carreira de secretário dos serviços de saúde aberto por aviso publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 204, de 24 de Outubro de 2005:

	Valores
Paula Alexandra Araújo Teixeira Guerreiro	16,26
Maria Margarida Charters Monteiro Vardasca Belmar da Costa	16,03
Paulo Jorge Vieira Gomes	15,60
Paula Alexandra Pinheiro Umbelina Martins	15,50
Joana Maria Piteira Vicente	14,60
Sandra Andreia Martins Rodrigues	13,77

Nos termos do n.º 2 do artigo 40.º do Decreto-Lei n.º 204/98, de 11 de Julho, os candidatos dispõem de 10 dias úteis a contar da data de publicação da presente lista para recorrer.

Em caso de recurso, a petição deverá ser dirigida ao Secretário de Estado Adjunto do Ministro da Saúde e dar entrada neste Hospital no prazo referido.

17 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

Deliberação (extracto) n.º 574/2006. — Por deliberação do conselho de administração de 7 de Abril de 2006:

Carlos Manuel Ribeiro — nomeado provisoriamente, precedendo concurso, assistente hospitalar de patologia clínica da carreira médica do quadro de pessoal deste Hospital, escalão 1, índice 120, dedicação exclusiva (quarenta e duas horas), do quadro de pessoal deste Hospital, ficando exonerado da anterior categoria à data da nomeação.

Maria do Rosário Roque Lino Felgueiras Barreto — nomeada provisoriamente, precedendo concurso, assistente hospitalar de patologia clínica da carreira médica do quadro de pessoal deste Hospital, escalão 2, índice 130, dedicação exclusiva (quarenta e duas horas), ficando exonerada da anterior categoria à data da nomeação.

12 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

Deliberação (extracto) n.º 575/2006. — Por deliberação do conselho de administração de 7 de Abril de 2006:

Lurdana Teixeira Gomes, assistente eventual de oftalmologia do Instituto Dr. Gama Pinto — nomeada provisoriamente, precedendo

concurso, assistente hospitalar de oftalmologia em regime de tempo completo (trinta e cinco horas), escalão 2, índice 130, do quadro de pessoal do Hospital de Santa Maria, ficando exonerada da anterior categoria à data da nomeação.

Paula Margaretha Sens, assistente eventual de oftalmologia do Centro Hospitalar de Cascais — nomeada provisoriamente, precedendo concurso, assistente hospitalar de oftalmologia em regime de tempo completo (trinta e cinco horas), escalão 1, índice 120, do quadro de pessoal do Hospital de Santa Maria, ficando exonerada da anterior categoria à data da nomeação.

13 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

Deliberação (extracto) n.º 576/2006. — Por deliberação do conselho de administração de 7 de Abril de 2006:

Maria de Lourdes Azevedo Tavares e Maria Leonor Araújo de Carvalho, assistentes hospitalares graduadas de medicina interna do quadro de pessoal deste Hospital — nomeadas definitivamente, precedendo concurso, chefes de serviço de medicina interna, escalão 2, índice 185, do quadro de pessoal do Hospital de Santa Maria, E. P. E., ficando exoneradas da anterior categoria à data da aceitação da nomeação.

13 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

Rectificação n.º 728/2006. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 6351/2005 (2.ª série) — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 196, apêndice n.º 134, de 12 de Outubro de 2005, rectifica-se que onde se lê «Maria da Graça Maria Rodrigues da Silva» deve ler-se «Maria da Graça Rodrigues da Silva».

10 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

Rectificação n.º 729/2006. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 7518/2005 (2.ª série) — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 217, apêndice n.º 149, de 11 de Novembro de 2005, rectifica-se que onde se lê «Sandra Isabel da Silva Silva Fernandez Teixeira» deve ler-se «Sandra Isabel da Silva Fernandez Teixeira».

10 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

Rectificação n.º 730/2006. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 7533/2005 (2.ª série) no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 217, apêndice n.º 149, de 11 de Novembro de 2005, rectifica-se que onde se lê «Sílvia Verónica Martins Clemente» deve ler-se «Sílvia Verónica Martins Clemente Viegas».

10 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

Rectificação n.º 731/2006. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 7177/2005 (2.ª série) — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 215, apêndice n.º 147, de 9 de Novembro de 2005, rectifica-se que onde se lê «Carla Filipe Lourenço Gonçalves» deve ler-se «Carla Filipa Lourenço Gonçalves».

10 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

Rectificação n.º 732/2006. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 7205/2005 (2.ª série) — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 215, apêndice n.º 147, de 9 de Novembro de 2005, rectifica-se que onde se lê «Ilda da Conceição Maleiro Prego Caixinha» deve ler-se «Ilda da Conceição Malheiro Prego Caixinha».

10 de Abril de 2006. — O Director do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Jorge Alves*.

IADE — INSTITUTO DE ARTES VISUAIS, DESIGN E MARKETING, S. A.

Escola Superior de Design

Regulamento n.º 37/2006. — *Provas de admissão para maiores de 23 anos.* — Pelo Decreto-Lei n.º 64/2006, de 21 de Março, foi revogado o Decreto-Lei n.º 198/79, de 29 de Junho, e o respectivo